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Rozdzielnica RZS

zasilanie pompy filtracji
230V

zasilanie pompy rząpia
230V

zasilanie pompy atrakcji
400V

zasilanie elektrozaworu
230V

zasilanie wentylatora
230V

zasilanie UKP
h=1,30m n/t

gniazdo serwisowe
h=1,30m n/t

LEGENDA

Rodzielnica elektryczna

Wypust 1-fazowy ~230V

Gniazdo pojedyńcze 16A/~230V, 1P+N+PE, IP55, n/t

Wypust 3-fazowy ~400V

UWAGI
1. Instalacje wykonać w stopniu ochrony min. IP55.
2. Stosować przewody o izolacji 750V.
3. Przewody rozprowadzić po trasach kablowych w korytach 

montowanych naściennie lub w rurkach instalacyjnych 
montowanych do ścian.

4. Przewody rozprowadzić po trasach kablowych w tynku, tak 
aby warstwa tynku posiadała grubość min. 5mm.

5. Wszystkie przejścia przewodów instalacji elektrycznej przez 
przegrody chronić przed uszkodzeniami. Przejścia wykonać w 
przepustach rurowych.

6. Gniazda wtykowe montować na wysokości 1,3m od poziomu 
posadzki uwzględniając miejsca montażu o innej wysokości, 
przedstawione na rzucie.

7. Na etapie wykonawstwa należy przewidzieć etapowość 
realizacji prac wykończeniowych w budynku - należy tak 
wykonać prace, aby przy pracach związanych z kolejnym 
etapem prac, nie ingerować w miarę możliości w 
pomieszczenia wykonane.

8. Ostateczną lokalizacje i wysokość montażu elementów 
instalacji uzgodnić należy na etpaie wykonawstwa.
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